

Møteprotokoll

Utval:	Hovudutval for kultur, idrett og integrering
Møtestad:	Stord Hotell, Kjøtteinsvegen 67, 5411 Stord
Dato:	26.10.2021
Tid:	10:00 - 15:10

Følgjande faste medlemmer møte:

Namn	Funksjon	Representerer
Stian Jean Opedal Davies	Leiar	A
Kjell Gitton Håland	Medlem	A
Gunn Åmdal Mongstad	Medlem	SP
Hilde Horpen	Medlem	SP
Symphorien Pombe	Medlem	SV
Øivind Strømmen	Medlem	MDG
Geir Kjell Andersland	Nestleiar	V
Lise-May Sæle	Medlem	H
June Vibecke K. Indrevik	Medlem	H
Bjarte Vatnøy	Medlem	FRP
Terje Kollbotn	Medlem	R
Kurt J. Hæggernes	Medlem	PP
Knut Inge Andersen	Medlem	FNB
Hege Nygård Dale	Medlem	UA

Følgjande medlemmer hadde meldt forfall:

Namn	Funksjon	Representerer
Senea Sabanovic	Medlem	A

Merknader

Det var 14 medlemmer tilstades. Det var ingen vara som kunne møte for Senea Sabanovic.

Frå administrasjonen møte:

Namn	Stilling
Per Morten Ekerhovd	Avdelingsdirektør for kultur, idrett og inkludering
Bård Sandal	Avdelingsdirektør for innovasjon og næringsutvikling
Ronny Skaar	Seksjonssjef kunst- og kulturutvikling
David Sandved	Seksjonssjef kulturarv
Britt Karen Spjeld	Seksjonssjef idrett og friluftsliv
Elin Golten	Seksjonssjef kulturformidling
Arnt Ola Fidjestøl	Seksjonssjef arkiv
Merethe Helland Nordnæs	Møtesekretær, politisk sekretariat

Saksliste

Utvals- saksnr	Innhald	Arkiv- saksnr	U.Off
	Godkjenningssaker		
GK 17/21	Godkjenning av innkalling og sakliste		
GK 18/21	Godkjenning av møteprotokoll frå møte i hovudutval for kultur, idrett og integrering 12.10.2021	2020/733	
	Referatsaker		
RS 74/21	Organisering av arbeidet med regional plan kultur, idrett og friluftsliv 2023 - 2035 Vestland - orientering	2020/71722	
	Politiske saker		
PS 122/21	Fellesmagasin for musea - utgreiing av alternativ for organisering og eigarskap	2020/70846	
PS 123/21	Høyringsinnspel-Statusrapport om implementering av konvensjonen om vern av den immaterielle kulturarven	2021/49065	
PS 124/21	Museumsløft 2021- Fordeling av midlar	2021/42205	
PS 125/21	Kunstnarstipend. Tildelingar 2021	2021/19224	X
PS 126/21	Tildeling av folkemusikkstipend 2021	2021/19226	X
PS 127/21	Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap - delområde Nærøyfjorden	2020/58941	
PS 128/21	Høyring fredingssak Stranges stiftelse	2020/72067	

Godkjenningssaker

GK 17/21 Godkjenning av innkalling og sakliste Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Representanten Knut Inge Andersen, FNB, etterlyste ei orientering frå Fornminneforeninga.

Utvalsleiar Stian Davies, A, orienterte om at i sakene:

- PS 125/21 Kunstnarstipend. Tildelingar 2021
- 126/21 Tildeling av folkemusikkstipend 2021

har avdelingsdirektør for kultur, idrett og inkludering, Per Morten Ekerhovd, meldt seg ugild. Avdelingsdirektør for innovasjon og næringsutvikling, Bård Sandal, vert settedirektør i desse to sakene. Sakene PS 125/21 og PS126/21 vil bli handsama rett etter lunsj.

Møtet vert lukka under handsaming av sakene PS 125/21 og PS 126/21, Jfr. kommunelova § 11-5 3. ledd.

Rett tidspunkt for møtestart er kl. 10:15 ikkje kl. 10.00.

Vedtak

Innkallinga og sakslista vart godkjent med merknadene ovanfor.

Orienteringar:

- Helsing frå ordførar Gaute Epland, Stord kommune, til utvalet.
- Sunnhordland Museum ved Linda Øen.
- Moster amfi og kyrkehistoriske senter ved Nina Meldahl Olsen.
- Vestland Ungdomsutval ved Ingrid H. Wigand Lien og Theodor Solheim.
- Moster 2024 ved Elsa Aanensen.

GK 18/21 Godkjenning av møteprotokoll frå møte i hovudutval for kultur, idrett og integrering 12.10.2021

Vedlagt er møteprotokoll frå møte 12.10.2021.

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Stian Davies, A, hadde slike merknader til protokollen frå førre møte:

«Karstein Birkeland var tidlegare medlem av Pensjonistpartiet, men har no meldt overgang til eit anna parti. Sidan han vart vald inn fra Pensjonistpartiet, skal det no stå «UA/Uavhengig» i protokollen.

Habilitetsvurderingane av Geir Kjell Andersland, Kjell Gitton Håland og Øyvind Strømmen i PS 116/21 går ikkje fram av protokollen. Alle tre vart funnen inhabile av hovudutvalet. Dette må gå fram av protokollen.

PS 118/21 var unnateke offentlegheit. Dette må gå fram av protokollen, inkludert heimelsgrunnlaget.»

Knut Inge Andersen, FNB, presiserte at protokollane skal skrivast på nynorsk.

Vedtak

Møteprotokollen frå møte den 13.10.2021 vart godkjent med merknadene ovanfor.

Referatsaker

RS 74/21 Organisering av arbeidet med regional plan kultur, idrett og friluftsliv 2023 - 2035 Vestland - orientering

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

RS 74/21 vart referert.

Politiske saker

PS 122/21 Fellesmagasin for musea - utgreiing av alternativ for organisering og eigarskap

Forslag til innstilling

1. Fylkestinget ser det som tenleg at musea sjølve tek ansvar for bygging og drift av nytt fellesmagasin for musea i Hordaland.
2. Fylkeskommunen v/eigedomsavdelinga vil kunne bidra med bestillerkompetanse i prosjektgjennomføringa.
3. Delfinansiering av investeringskostnadane til fellesmagasinet vert vurdert i samband med økonomiplan og budsjett for 2022. Finansiering føreset ein tredeling av kostnadene mellom stat, fylkeskommune og kommunar.

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Kjell Håland, A, sette fram slikt alternativt forslag på vegner av A, V, og SV:

«Alternativt helhetlig forslag

1. Fylkestinget ser det som mest tenleg at fylkeskommunen tek ansvar for bygging, og står som eigar av fellesmagasinet. Bygningsdrift og generelt vedlikehald blir kjøpt av ekstern profesjonell bygningsdriftar av musea i Hordaland, eller gjerast på anna måte av musea i Hordaland/Museumssenteret i Hordaland gjennom driftsavtale.
2. Delfinansiering av investeringskostnadane til fellesmagasinet vert vurdert i samband med økonomiplan og budsjett for 2022. Finansiering føreset ein tredeling av kostnadene mellom stat, fylkeskommune og kommunar.
3. Fylkestinget ber fylkesdirektør arbeide med å sjå på løysingar som reduserer totalpris på prosjektet, mellom anna ved å vurdere samarbeid med magasinet i Angedalen og/eller magasinet til KODE.»

Terje Kollbotn, R, sette fram slikt alternativt forslag:

«Fellesmagasin i fylkeskommunal regi

1. Fylkestinget ser det som mest tenleg at fylkeskommunen tar eigar- og utbyggingsansvar for nytt fellesmagasin for musea. Dette skal skje i tett samarbeid med musea og i samhandling mellom musea. 2. Bygningsdrift og generelt vedlikehald i regi av fylkeskommunen eller i regi av musea i Hordaland / Museumssenteret i Hordaland blir nærare avklara i prosjekteringsfasen.»

Knut Inge Andersen, FNB, sette fram slikt tilleggssforslag:

«Tilleggspunkt til innstillinga frå administrasjonen

4. Hovudutval for kultur, idrett og integrering nyttar ordninga Museumsløft i 2022 for å få fram musea sin tilrådde løysingsmodellar for etablering av fellesmagasin. Dei som vert tildelt midlar under ordninga pliktar å samarbeide om ein felles sluttrapport. 5. Vestland fylkeskommune vil innleiingsvis kunne ta ein koordinerande rolle under aktivitetar som ligg under pkt 4).»

Bjarte Vatnøy, FrP, sette fram slikt tilleggforslag:

«122/21 Felles magasin

Tillegg til vedtak: For å sikre gode løsninger som sikrer kulturskatter innen rimelig tid, må man sjå på om det kan finnes eit eller fleire eksisterende bygg i markedet som kan brukes, og med mindre ombygginger/oppgraderinger kan nyttast. Dette kan spare prosjektet felles magasin for musea for tid, og kommuner og fylke for store summer økonomisk. Her må man vurdere følgande kriterier : 1. 33 % økonomi, 33 % tid og 33 % tilpasningsmuligheter. 2. Avklare med kommunene hvor stor økonomisk deltakervilje man har til totalsum.»

Kjell Håland, A, sette på vegner av A, V, MDG, SP, SV, R og PP fram slikt **nytt** alternative forslag:

«Nytt alternativt helhetlig forslag

1. Fylkestinget ser det som mest tenleg at fylkeskommunen tek ansvar for bygging, og står som eigar av fellesmagasinet. Bygningsdrift og generelt vedlikehald avgjøres etter tett dialog med musea om moglege løysingar. I heile prosjektperioden skal det vere tett samarbeid med musea, og samhandling mellom musea.

2. Delfinansiering av investeringskostnadane til fellesmagasinet vert vurdert i samband med økonomiplan og budsjett for 2022. Finansiering føreset ein tredeling av kostnadene mellom stat, fylkeskommune og kommunar.

3. Fylkestinget ber fylkesdirektør arbeide med å sjå på løysingar som reduserer totalpris på prosjektet, mellom anna ved å vurdere samarbeid med magasinet i Angedalen og/eller magasinet til KODE. Bruk av anna eksisterande bygningsmasse må og vurderast.»

Kjell Håland, A, sette fram slikt forslag:

«Alternativt helhetlig forslag

1. Fylkestinget ser det som mest tenleg at fylkeskommunen tek ansvar for bygging, og står som eigar av fellesmagasinet. Bygningsdrift og generelt vedlikehald blir kjøpt av ekstern profesjonell bygningsdriftar av musea i Hordaland, eller gjerast på anna måte av musea i Hordaland/Museumssenteret i Hordaland gjennom driftsavtale.

2. Delfinansiering av investeringskostnadane til fellesmagasinet vert vurdert i samband med økonomiplan og budsjett for 2022. Finansiering føreset ein tredeling av kostnadene mellom stat, fylkeskommune og kommunar.

3. Fylkestinget ber fylkesdirektør arbeide med å sjå på løysingar som reduserer totalpris på prosjektet, mellom anna ved å vurdere samarbeid med magasinet i Angedalen og/eller magasinet til KODE.

Vert trekt.»

Terje Kollbotn, R, sette fram slikt forslag:

«Fellesmagasin i fylkeskommunal regi

1.Fylkestinget ser det som mest tenleg at fylkeskommunen tar eigar- og utbyggingsansvar for nytt fellesmagasin for musea. Dette skal skje i tett samarbeid med musea og i samhandling mellom musea. 2. Bygningsdrift og generelt vedlikehald i regi av fylkeskommunen eller i regi av musea i Hordaland / Museumssenteret i Hordaland blir nærare avklara i prosjekteringsfasen.

Vert trekt.»

Avrøysting

Fylkesdirektøren sitt forslag fekk 5 røyster (H, FrP, FNB og UA) og fall.

Andersen sitt tilleggsforslag fekk 3 røyster (FNB, FrP og UA) og fall.
Vatnøy sitt tilleggsforslag fekk 3 røyster (FrP, FNB og UA) og fall.
Håland sitt «nytt alternativt helhetlig forslag» fekk 9 røyster (A, V, R, SP, SV, MDG og PP) og vart vedteke som innstilling til fylkesutvalet.

Innstilling til fylkesutvalet

1. Fylkestinget ser det som mest tenleg at fylkeskommunen tek ansvar for bygging, og står som eigar av fellesmagasinet. Bygningsdrift og generelt vedlikehald avgjøres etter tett dialog med musea om moglege løysingar. I heile prosjektperioden skal det vere tett samarbeid med musea, og samhandling mellom musea.
2. Delfinansiering av investeringskostnadane til fellesmagasinet vert vurdert i samband med økonomiplan og budsjett for 2022. Finansiering føreset ein tredeling av kostnadene mellom stat, fylkeskommune og kommunar.
3. Fylkestinget ber fylkesdirektør arbeide med å sjå på løysingar som reduserer totalpris på prosjektet, mellom anna ved å vurdere samarbeid med magasinet i Angedalen og/eller magasinet til KODE. Bruk av anna eksisterande bygningsmasse må og vurderast.

PS 123/21 Høyringsinnspel-Statusrapport om implementering av konvensjonen om vern av den immaterielle kulturarven

Forslag til vedtak:

1. Vestland fylkeskommune meiner framlegget til statusrapport i liten grad speglar den sentrale rolla regionalt forvaltningsnivå har i arbeidet med immateriell kulturarv.
2. Vestland fylkeskommune ber om at stautsrapporteringa tydeleggjer breidda i Vestland fylkeskommune sitt arbeid med immateriell kulturarv. Følgjande må synleggjerast:

1. Vestland fylkeskommune sin rolle som samhandlar mellom privat og offentleg sektor, frivilligheit, kulturliv og innbyggjarar.
2. Vestland fylkeskommune sitt arbeid med tilskot- og stipendordningar som fremjar og legg til rette for ivaretaking, formidling og vidareutvikling av immateriell kulturarv.
3. Vestland fylkeskommune sine prioriterte satsingar på tradisjonsuttrykk og heilskapleg samfunnsdokumentasjon.

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Avrøysting

Avdelingsdirektør for kultur, idrett og inkludering sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

1. Vestland fylkeskommune meiner framlegget til statusrapport i liten grad speglar den sentrale rolla regionalt forvaltningsnivå har i arbeidet med immateriell kulturarv.
2. Vestland fylkeskommune ber om at stautsrapporteringa tydeleggjer breidda i Vestland fylkeskommune sitt arbeid med immateriell kulturarv. Følgjande må synleggjerast:

1. Vestland fylkeskommune sin rolle som samhandlar mellom privat og offentleg sektor, frivilligheit, kulturliv og innbyggjarar.
2. Vestland fylkeskommune sitt arbeid med tilskot- og stipendordningar som fremjar og legg til rette for ivaretaking, formidling og vidareutvikling av immateriell kulturarv.
3. Vestland fylkeskommune sine prioriterte satsingar på tradisjonsuttrykk og heilskapleg samfunnsdokumentasjon.

PS 124/21 Museumsløft 2021- Fordeling av midlar

Forslag til vedtak

1. Hovudutval for kultur, idrett og integrering løyver 1,403 mill. til Museumsløft 2021 frå budsjettpost «440.500 Museum» med følgjande tildeling:

Søklar-nummer	Søklar	Tiltak	Løyving NOK
---------------	--------	--------	-------------

4	Museumssenteret i Hordaland	Istandsetting av Blødals-smia på Gjerstad Låsfabrikk	140 000
6	Museumssenteret i Hordaland	Kartleggingsprosjekt om industriarven	195 000
7	Museumssenteret i Hordaland	Ambulerande dokumentasjonsteam	260 000
9	Musea i Sogn og Fjordane	Etablere ein stabil ramme kring forskingsaktivitet i musea i Vestland	222 000
10	Sunnhordland Museum	Istandsetting av Futastova	286 000
11	Hardanger og Voss Museum	Istandsetting av husmannsstova Nesjastova på museumstunet i Utne	300 000

2. Hovudutval for kultur, idrett og integrering avslår følgjande søknader:

Søklar-nummer	Søklar	Tiltak	Løyving NOK
1	Baroniet	Restaurering av Stallen på Rosendal Avlsgård og tilrettelegging for digital formidling	0
2	Bevaringstenestene, Museumssenteret i Hordaland	Digitale fagseminar for Beredskapsgruppa for museum, arkiv og bibliotek i Vestland	0
3	Bevaringstenestene, Museumssenteret i Hordaland	Fagdagar 2022	0
5	Kraftmuseet	Vedlikehald og istandsetting av arbeidarbustaden i Folgefonn-gata	0
8	Museum Vest	Istandsetting av garasjeport i kommandobunkeren i Sandviken	0
12	Bymuseet i Bergen	Implementering av elektronisk sak- og arkivsystem	0
13	Bymuseet i Bergen	Restaurering av Lysthuset på Alvøen, interiørarbeider	0
14	Bymuseet i Bergen	Oppgradering av Bryggens Museum	0

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Avrøysting

Avdelingsdirektør for kultur, idrett og inkludering sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

1. Hovudutval for kultur, idrett og integrering løyver 1,403 mill. til Museumsløft 2021 frå budsjettpost «440.500 Museum» med følgjande tildeling:

Søklar-nummer	Søklar	Tiltak	Løyving NOK
4	Museumssenteret i Hordaland	Istandsetting av Blødals-smia på Gjerstad Låsfabrikk	140 000
6	Museumssenteret i Hordaland	Kartleggingsprosjekt om industriarven	195 000
7	Museumssenteret i Hordaland	Ambulerande dokumentasjonsteam	260 000
9	Musea i Sogn og Fjordane	Etablere ein stabil ramme kring forskingsaktivitet i musea i Vestland	222 000
10	Sunnhordland Museum	Istandsetting av Futastova	286 000
11	Hardanger og Voss Museum	Istandsetting av husmannsstova Nesjastova på museumstunet i Utne	300 000

2. Hovudutval for kultur, idrett og integrering avslår følgjande søknader:

Søklar-nummer	Søklar	Tiltak	Løyving NOK
1	Baroniet	Restaurering av Stallen på Rosendal Avlsgård og tilrettelegging for digital formidling	0
2	Bevaringstenestene, Museumssenteret i Hordaland	Digitale fagseminar for Beredskapsgruppa for museum, arkiv og bibliotek i Vestland	0
3	Bevaringstenestene, Museumssenteret i Hordaland	Fagdagar 2022	0
5	Kraftmuseet	Vedlikehald og istandsetting av arbeidar-bustaden i Folgefonn-gata	0
8	Museum Vest	Istandsetting av garasjeport i kommandobunkeren i Sandviken	0
12	Bymuseet i Bergen	Implementering av elektronisk sak- og arkivsystem	0
13	Bymuseet i Bergen	Restaurering av Lysthuset på Alvøen, interiørarbeider	0
14	Bymuseet i Bergen	Oppgradering av Bryggens Museum	0

PS 125/21 Kunstnarstipend. Tildelingar 2021

Forslag til vedtak

Vestland fylkeskommune vedtek å tildele til saman 38 kunstnarstipend, kvart på kr 40 000, til:

Visuell kunst/kunsthåndverk:

Ana Antonio,
Azar Alsharif
Aud M S Holmen
Derek Sargent
Heidi Bjørgan
Håkon Holm-Olsen
Laura Gaiger
Marianne Morild
Marta Nerhus
Nayara Goncalves
Samuel Brzeski
Silje Solvi
Stacy Brafield
Terese Stenhjem

Scenekunst/dans:

Dominika Minkacz-Sira
Mari Hesjedal
Mathias Askvik
Roskva Yasmin Andersen
Shlomi Ruimi Askildsen
Wibeke Lüders

Film/litteratur:

Anita Vedå
Eivind Riise Hauge
Grethe Fatima Syéd
Hildegunn Wærness
Hilde Kvalvaag
John S. Jamtli
Katrine Sele
Kjartan Hatløy

Musikk:

Alexander von Mehren
Alwynne Pritchard
Annabel Guaita
Christine Sandtorv
Gabriela Lie Garrubo
Mari Brunvoll
Monika Engseth
Ole Andre Farstad
Peder Niilas Tårnesvik
Øyvind Hegg Lunde

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Avdelingsdirektør for kultur, idrett og integrering, Per Morten Ekerhovd, meldte seg ugild i denne saka. Han hadde fått sin habilitet vurdert og vart funnen ugild, Jfr. forvaltningslova § 6 2. ledd. Avdelingsdirektør for innovasjon og næringsutvikling, Bård Sandal, var settedirektør i denne saka.

Møtet vart lukka, Jfr. kommunelova § 11-5 3. ledd.

Stian Davies, A, sette på vegner av A, V, SV og H fram slikt tilleggsforslag:

«Tilleggsforslag

Nytt tilleggspunkt: Hovudutval for kultur, idrett og integrering ber om ei sak om mogeleg delegering av vedtaksmynde i tildeling av stipend.»

Avrøysting

Avdelingsdirektør for innovasjon og næringsutvikling sitt forslag vart samrøystes vedteke. Davies sitt tilleggsforslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

Vestland fylkeskommune vedtek å tildele til saman 38 kunstnarstipend, kvart på kr 40 000, til:

Visuell kunst/kunsthåndverk:

Ana Antonio,
Azar Alsharif
Aud M S Holmen
Derek Sargent
Heidi Bjørgan
Håkon Holm-Olsen
Laura Gaiger
Marianne Morild
Marta Nerhus
Nayara Goncalves
Samuel Brzeski
Silje Solvi
Stacy Brafield
Terese Stenhjem

Scenekunst/dans:

Dominika Minkacz-Sira
Mari Hesjedal
Mathias Askvik
Roskva Yasmin Andersen
Shlomi Ruimi Askildsen
Wibeke Lüders

Film/litteratur:

Anita Vedå
Eivind Riise Hauge
Grethe Fatima Syéd
Hildegunn Wærness
Hilde Kvalvaag
John S. Jamtli
Katrine Sele
Kjartan Hatløy

Musikk:

Alexander von Mehren
Alwynne Pritchard
Annabel Guaita
Christine Sandtorv
Gabriela Lie Garrubo
Mari Brunvoll
Monika Engseth
Ole Andre Farstad
Peder Niilas Tårnesvik
Øyvind Hegg Lunde

Hovudutval for kultur, idrett og integrering ber om ei sak om mogeleg delegering av vedtaksmynde i tildeling av stipend.

PS 126/21 Tildeling av folkemusikkstipend 2021

Forslag til vedtak

Søkn. nr.	Søkjær	Stipend	Tilrådd sum
1	Lars Tørresen	Folkemusikkstipend	60 000 kr
2	Arve Berg	Folkemusikkstipend	25 000 kr
3	Signe Førre	Folkemusikk Ung - stipend	25 000 kr
4	Mathilde Skjæret	Folkemusikk Ung - stipend	0

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Avdelingsdirektør for kultur, idrett og integrering, Per Morten Ekerhovd, meldte seg ugild i denne saka. Han hadde fått sin habilitet vurdert og vart funnen ugild, Jfr. forvaltningslova § 6 2. ledd. Avdelingsdirektør for innovasjon og næringsutvikling, Bård Sandal, var settedirektør i denne saka.

Møtet vart lukka, Jfr. kommunelova § 11-5 3. ledd.

Bjarte Vatnøy, FrP, sette fram slikt alternativt forslag:

«Alternativt forslag

Punkt 1: Tildeler stipend til følgjande:

- 1 Lars Tørresen Folkemusikkstipend 60 000 kr
- 2 Arve Berg Folkemusikkstipend 25 000 kr
- 3 Signe Førre Folkemusikk Ung - stipend 25 000 kr

Punkt 2: Søknad frå Mathilde Skjæret er ikkje i tråd med kriteria og innretting for stipend for folkemusikk ung, og vert avvist.»

Avrøysting

Vatnøy sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Det vart ikkje røysta over avdelingsdirektør for innovasjon og næringsutvikling sitt forslag.

Vedtak

Punkt 1: Tildeler stipend til følgjande:

- 1 Lars Tørresen Folkemusikkstipend 60 000 kr
- 2 Arve Berg Folkemusikkstipend 25 000 kr

3 Signe Førre Folkemusikk Ung - stipend 25 000 kr

Punkt 2: Søknad frå Mathilde Skjæret er ikkje i tråd med kriteria og innretting for stipend for folkemusikk ung, og vert avvist.

PS 127/21 Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap - delområde Nærøyfjorden

Forslag til vedtak:

1. Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap - delområde Nærøyfjorden vert retningsgjevande for Vestland fylkeskommune sitt arbeid med istandsetjing av kulturminne i verdsarvområdet.
2. Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap - delområde Nærøyfjorden vert retningsgjevande for Vestland fylkeskommune si handsaming av søknadar om tilskot frå Statsbudsjettet kap. 1429 post 79 tilskot til verdsarven.

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Gunn Åmdal Mongstad, SP, stilte spørsmål om ho var inhabil då ho er styremedlem i Nærøyfjorden verneområdestyre. Ho opplyste at ho ikkje var på styremøte der saka Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap delområde Nærøyfjorden vart handsama. Mongstad gjekk frå under vurderinga av om ho var inhabil. Hovudutval for kultur, idrett og integrering vedtok samrøystes at ho var habil etter forvaltningslova § 6 1. ledd bokstav e.

Knut Inge Andersen, FNB, stilte spørsmål om han var inhabil då han er vararepresentant til styret for verdsarvrådet for Vestnorsk fjordlandskap. Han opplyste at han er vararepresentant og har ikkje møtt. Andersen gjekk frå under vurderinga av om han var inhabil. Hovudutval for kultur, idrett og integrering vedtok samrøystes at han var habil etter forvaltningslova § 6 1. ledd bokstav e.

Gunn Åmdal Mongstad, SP og Knut Inge Andersen, FNB, tiltredde møtet.

Avrøysting

Avdelingsdirektør for kultur, idrett og inkludering sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

1. Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap - delområde Nærøyfjorden vert retningsgjevande for Vestland fylkeskommune sitt arbeid med istandsetjing av kulturminne i verdsarvområdet.
2. Restaureringsplan for Vestnorsk fjordlandskap - delområde Nærøyfjorden vert retningsgjevande for Vestland fylkeskommune si handsaming av søknadar om tilskot frå Statsbudsjettet kap. 1429 post 79 tilskot til verdsarven.

PS 128/21 Høyring fredingssak Stranges stiftelse

Forslag til vedtak

1. Hovudutvalet er positive til framlegg om freding av Stranges stiftelse i Bergen kommune.
2. Vestland fylkeskommune sender forslaget om freding over til Riksantikvaren, og ber om at det vert gjort vedtak om freding av anlegget i medhald av Lov om kulturminne § 15.

Saksprotokoll i hovudutval for kultur, idrett og integrering - 26.10.2021

Avrøysting

Avdelingsdirektør for kultur, idrett og inkludering sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Vedtak

1. Hovudutvalet er positive til framlegg om freding av Stranges stiftelse i Bergen kommune.
2. Vestland fylkeskommune sender forslaget om freding over til Riksantikvaren, og ber om at det vert gjort vedtak om freding av anlegget i medhald av Lov om kulturminne § 15.